
Každý člověk je jedinečná bytost, která má své touhy, má právo a schopnosti
manifestovat a žít svůj naplněný život snů. 

Mým posláním a velkou vášní je pomáhat tyto schopnosti v lidech objevit a
aktivovat.

Zdravý život s lehkostí
unikátní transformační program, který kombinuje ověřené koučinkové
manifestační postupy se spirituální a konstituční akupunkturou
individuální přístup, vstup do programu možný kdykoli
strukturovaný jako 3 x 3 - tříměsíční program, každý měsíc 3 individuální
koučovací sezení s akupunkturou, jedno sezení trvá 75 minut
1-2 otevřené individuální bonusové lekce 50 min

Co ti program přinese?

pochopíš jak funguje mysl, vědomí a základní principy universa/kvantové
fyziky
naučíš se ovládat svou mysl
vystoupíš z pasivní role oběti, kdy se „Mně život děje“ do úrovně aktivního
tvůrce svého dne, týdne a života.
naučíš se pracovat se svými emocemi a využívat je ve svůj prospěch
aktivuješ svůj autoregenerační program – vytvoříš si vlastní vnitřní lékárnu
Zdravotní problémy se začnou léčit, psychická zranění hojit.
Zjistíš, kdo jsi. Jaké je tvé skutečné poslání – co tě naplňuje a nabíjí energií a
naopak co ti neslouží a potřebuješ ze svého života eliminovat.
život se ti začne měnit – budeš si „náhodou“ přitahovat správné lidi, situace,
zkušenosti i hmotné věci ve správný čas
vystoupíš ze stresového životního tempa „hlavně to vydržet a přežít“ do modu
„život je krásný, užívám si každý den a zvládnu vše co potřebuji zvládnout“

Zdravý život s lehkostí



Co se od Tebe očekává?

jsi otevřené mysli 
máš touhu se v životě posunout, pracovat na sobě, na svém osobním růstu,  
zlepšení kvality svého života i okolního světa 
rozhodneš se a dáš si závazek, že to do toho jdeš naplno a vytěžíš maximum
skrze konzistentní každodenní aktivitu - 3 minuty denně je základ
dovolíš si věnovat si prostor a lásku pro tuto úžasnou cestu 

Oslovuje Tě tento program? Cítíš potřebu a “volání” vstoupit a začít se měnit
k lehkosti života? Pokud máš potřebu zodpovězení nejasných otázek k

programu jsem k dispozici na emailu či telefonu.

 Kolik času a prostředků do sebe investuji?

3 lekce po 75 minutách za měsíc
celkem 3-4 měsíce s bonusy
každodenní mentální práce minimálně 3 minuty

hodnota programu je 3 x 13 000Kč ve 3 platbách v hotovosti nebo QR kódem


